
 

Čarobni jug Italije - Bari - Apulia – Basilicata 
(Brod + Autobus) 

Polazak: 03.05.2026. (Nedelja)                                                   Povratak: 08.05.2026. (Petak) 
 

Otkrijte s nama čarobni jug Italije, autentične i prema mnogima najljepše 
talijanske regije: Apulija i Basilicata. 

 

1. DAN 03.05.2026. (Nedelja) TUZLA  - DUBROVNIK - BARI 
Polazak grupe iz Tuzle u 01.00 sat iz ponoći (planirano vrijeme) ispred Grand hotela Tuzla u Tuzli. Vožnja pravcem Tuzla – Kladanj – 
Olovo - Sarajevo do luke Dubrovnik. Ukrcaj na broj redovne linije Dubrovnik – Bari. Polazak broda u 11.00 sati. Dnevna plovidba sa 
uključenim klasičnim relax sjedištima. Na brodu vas očekuju brojni sadržaji – od restorana s domaćim i međunarodnim specijalitetima, 
barova s pogledom na pučinu, do prostranih otvorenih paluba idealnih za opuštanje uz zalazak sunca. Planirano vrijeme dolaska u luku 
Bari u 19.00 sati. Iskrcaj s broda i nastavak vožnje do hotela u regiji Apulia. Smještaj u hotel. Noćenje. 

     
 

2. DAN 04.05.2026. (Ponedeljak) ALBEROBELLO - OSTUNI – LOCOROTONDO 
Doručak. Fakultativno izlet autobusom u možda najpoznatiji lokalitet Apulije i Basilicate: Alberobello. Izlet započinjemo posjetom gradiću 
Locorotondo, smještenom na brežuljku u srcu regije Apulije, Locorotondo je jedno od najšarmantnijih talijanskih sela, poznato po svojim 
bijelim kućama i uskim kaldrmiranim ulicama. Ime mu znači "okruglo mjesto", što odražava kružni raspored povijesne jezgre. Grad je dio 
slavne Valle d’Itria, regije prepoznatljive po slikovitim trulli kućicama i vinogradima, a posebno je poznat po vrhunskom bijelom vinu. 
Šetnja starim gradom otkriva autentičnu atmosferu južne Italije, s prekrasnim vidikovcima i brojnim skrivenim kutcima koji odišu 
tradicijom Potom posjeta Alberobellu - slikovitom gradiću jugoistočno od Barija smještenom na dva brdašca, jedan od najljepših primjera 
jedinstvene narodne arhitekture (trulli), koje karakteriziraju kuće s kružnim tlocrtima sa stožastim krovovima. Neobične građevine koje 
čine gradske četvrti, s izgledom kao iz bajke, trulli se od 1996. g. nalaze na popisu organizacije UNESCO, a radi se o kućicama koje datiraju 
iz 14.st., izgrađene bez žbuke od nepravilnog vapnenačkog kamenja. Navodno ih je izmislio jedan grof u 17.st. kako bi uštedio na porezu, a 
danas su posebnost ove regije jer se nalaze samo u Apuliji. U njima se može i boraviti, a neka vas ne iznenadi budu li vas stanovnici tih 
kućica nagovarali da uđete u neku od njih, za naknadu naravno, ali cijene nisu visoke. Danas ima u gradu oko 1500 ovakvih kućica i služe 
u razne svrhe. Nastavljamo prema gradiću Ostuni, prekrasan gradić udaljen samo 8 km od obale Jadranskog mora. Njegov stari grad 
zapravo je citadela koja je izgrađena na vrhu brdašca te ju i dalje okružuju antičke zidine. Ostuni se smatra arhitektonskim biserom te se 
često naziva i „Bijeli grad“ (La Città Bianca) zbog bijelih zidina, uskih uličica te tipične arhitekture s bijelo obojanim građevinama. 
Najznačajniji spomenici grada ujedno su i gradske najveće građevine – katedrala i biskupska palača, zajedno s brojnim palačama lokalnih 
aristokratskih obitelji. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje. 
3. DAN 05.05.2026. (Utorak) ALTAMURA  - MATERA  
Doručak. Fakultativni izlet koji započinje vožnjom autobusom do gradića Matera, europske prijestolnice kulture 2019.g., bisera 
pokrajine Basilicata i prvog grada na jugu Italije uvrštenog na popis UNESCO baštine, s povijesnim središtem Sassi i kamenim 
crkvama. Matera je jedan od najstarijih kontinuirano naseljenih gradova na svijetu, Matera je poznata po svojim spektakularnim 
špiljskim nastambama, Sassi di Matera, uklesanim u vapnenačke stijene. Ovaj jedinstveni krajolik, koji je nekoć bio simbol 
siromaštva, danas je UNESCO-ova svjetska baština i jedna od najposjećenijih destinacija u Italiji. Šetnja labirintom uskih uličica, 



 
stepenica i drevnih crkava isklesanih u stijeni pruža dojam putovanja kroz vrijeme. Matera je također bila inspiracija i kulisa za 
brojne filmske produkcije, uključujući Pasiju Mela Gibsona. Nakon šetnje drevnim kamenim ulicama slobodno vrijeme za 
samostalno istraživanje. Predlažemo posjet špilji Cassa grotta (plaćanje na licu mjesta), rekonstruirani tradicionalni dom u špilji 
koji prikazuje kako se nekad živjelo u Materi. Slobodno vrijeme za ručak, šetnju, istraživanje grada. U poslijepodnevnim satima 
odlazak do mjesta Altamura, „dragulja“ na platou Murgia, poznatog po jedinstvenom i kvalitetnom kruhu zvanom Pane di Altamura 
o kojem je pisao čak i slavni rimski pjesnik Horacije. Grad je svjetski poznat po paleontološkom nalazištu „čovjeka iz Altamure“, 
kalcificiranim ostacima pronađenim u obližnjoj vapnenačkoj špilji koji datiraju iz razdoblje od prije 170.000 godina. Razgled 
srednjovjekovne jezgre grad. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje. 

     
 
4. DAN 06.05.2026. (Srijeda) POLIGNANO A MARE  - BARI 
Doručak. Fakultativno vožnja autobusom do obalnog mjesta Polignano a Mare, smještenog na vrhu 20 metara visoke vapnenačke 
litice iznad kristalno čistog Jadrana. U šetnji prema njegovoj povijesnoj jezgri, prolazimo kraj balkona koji se otvaraju prema 
plavetnilu, stoga grad uistinu opravdava svoje ime „na moru“. To je ujedno i rodni grad Domenica Modugna, autora čuvenog 
talijanskog hita iz 50-ih godina prošlog stoljeća „Nel blu dipinto di blu“ (ili popularno Volare). Slijedi kratka šetnja po 
znamenitostima mjesta kao što su Piazza Vittorio Emanuele s crkvom Matrice, Palazzo dell'Orologio, poznata plaža Lama 
Monachile. Slobodno vrijeme za kavu ili šetnju zgodnim uličicama. Preporuka je probati njihov Caffè Speciale i panzerotto, jedan od 
najpopularnijih zalogaja ovog kraja. Nastavak vožnje do Barija. Posjeta Bariju glavnom gradu južnotalijanske regije Apulije. Po 
dolasku šetnja uz pratioca grupe glavnim znamenitostima grada – trobrodna bazilika San Niccolò iz 11. stoljeća  u kojoj se čuvaju 
njegove „moći“ jedno je od remek-djela talijanske romanike, katedrala San Sabino u bizantskom stilu, ostaci normanske tvrđave 
Castello Svevo, kazališta Teatro Petruzzelli  i Teatro Margherita.. Slobodno vrijeme za šetnju modernom četvrti Murat gdje 
preporučujemo degustaciju domaće talijanske tjestenine orecchiette uz čašu čuvenog vrhunskog vina po čemu je ova pokrajina 
iznimno poznata.  Povratak u hotel u kasnim poslijepodnevnim satima. Noćenje. 
5. DAN 07.05.2026. (Četvrtak) LECCE -  OTRANTO 
Doručak. Izlet autobusom do krajnjeg juga regije. Lecce je povijesno mjesto te jedan od najznačajnijih gradova regije Apulija. Lecce 
je glavni grad poluotoka i pokrajine Salento, odnosno  on je „peta“ talijanske „Čizme“. Izgrađen je u baroknom stilu te nosi nadimak 
„Firenca juga Italije“ zahvaljujući brojnim baroknim spomenicima. Te skulpture napravljene su zahvaljujući posebnom kamenu, 
nalik vapnencu, vrlo mekanom i savitljivom. Posjetit ćemo crkvu svetog Krsta, katedralu smještenu na impozantnom trgu (doplata 
za ulaznicu na licu mjesta), prošetat ćemo uz rimski amfiteatar i po Corso Vittorio Emanuelle. Grad Lecce pod utjecajem je grčke 
kulture od samog osnivanja grada, čak se još uvijek u nekim gradićima u okolici Leccea govori tzv. griko jezikom koji ima korijene u 
grčkom  jeziku. Nakon šetnje gradom  slobodno vrijeme za kupovinu, cappuccino, i sl. U popodnevnim satima nastavak vožnje do 
gradića Otranto, smještenog na samoj „peti talijanske čizme“. Nekoć grčki grad Hydrus, Otranto je često bio poprište borbi i 
osvajanja kroz dugu povijest zbog svojeg položaja kod Otrantskih vrata, morskog prolaza koji razdvaja Jadransko od Jonskog mora. 
Među vrijednim lokalitetima u gradu nalazi se katedrala s vrijednim mozaicima i bazilika sv. Petra s bizantskim freskama.. U 
kasnim poslijepodnevnim satima povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje. 
 



 
6. DAN 08.05.2026. (Petak) APULIA – DUBROVNIK - TUZLA 
Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja do luke u Bariju. Ukrcaj na brod redovne linije Bari – Dubrovnik. Polazak broda u 11.00 sati. 
Dnevna plovidba sa uključenim klasičnim relax sjedištima. Na brodu vas očekuju brojni sadržaji – od restorana s domaćim i 
međunarodnim specijalitetima, barova s pogledom na pučinu, do prostranih otvorenih paluba idealnih za opuštanje uz zalazak 
sunca. Planirano vrijeme dolaska u luku Dubrovnik u 19.00 sati. Iskrcaj s broda i nastavak vožnje pream BiH. Planirano vrijeme 
dolaska u Tuzlu poslije ponoći 08.05./09.05.2026. 
 

Cijena 779,00 KM po osobi u dvokrevetnoj sobi, za rezervacije do 28.02.2026. 
 
 

CIJENA UKLJUČUJE: 
- Prevoz autobusom turističke klase prema programu putovanja,  
- vožnja brodom na redovnoj liniji Dubrovnik – Bari – Dubrovnik sa uključenim klasičnim relax sjedištima,  
- smještaj u hotelu Plaza 3* Taranto www.hotelplazataranto.it ili sličan,   na bazi 5 noćenja sa doručkom, u dvokrevetnim ili 
trokrevetnim sobama,  
- pratilac grupe,  
- troškove organizacije i rezervacije, PDV.     
CIJENA NE UKLJUČUJE: 
- doplata za jednokrevetnu sobu 270,00 KM, 
- hotelska boravišna taksa 12 EUR (24,00 KM) plaća se pri rezervaciji, 
- međunarodno grupno putno zdravstvenog osiguranja 10 KM za osobe do 60 godina(za osobe od 60 do 70 godina 20 KM) 
- fakultativni izlet ALBEROBELLO - OSTUNI – LOCOROTONDO, cijena 30 EUR po osobi, bez ulaznica, 
- fakultativni izlet MATERA – ALTAMURA, cijena 40 EUR  po osobi, bez ulaznica 
- fakultativni izlet POLIGNANO A MARE – BARI, cijena 30 EUR po osobi, bez ulaznica 
- fakultativni izlet LECCE -  OTRANTO, cijena 40 EUR po osobi, bez ulaznica  
- PAKET 4 IZLETA 120 EUR 
Ulaznice (informativne cijene podložne promjenama – plaćanje na licu mjesta): Crkva Santa Maria de Idris u Materi 4 €, 
Ulaznica za Casa Grotta di Vico Solitario u Materi 5 € po osobi, djeca do 10 godina besplatno, Ulaznica za crkvu svetog Krsta 
u Lecce 11€. 
 
 

PLAĆANJE:  30% odmah po rezervaciji, ostatak iznosa 20 dana do polaska 
 

Program rađen na bazi minimalno 40 prijavljenih osoba. 
 

NAPOMENA:  
Cijene fakultativnih izleta rađene su na bazi minimalno 25 prijavljenih putnika. Moguća je promjena redoslijeda fakultativnih izleta i 
posjeta u skladu sa vremenskim i drugim uslovima, što ne može uticati na kvalitet programa. U slučaju manjeg broja putnika, 
povećanja cijene goriva i drugih kalkulativnih elemenata zadržavamo pravo povećanja cijene aranžmana ili otkaza 
putovanja najkasnije 5 dana do polaska na putovanje.  

Uz ovaj program važe opšti uslovi o organizovanju putovanja Golden tours doo Tuzla, a koji se nalaze na 
www.goldentours.ba 

 
Datum ponude programa putovanja: 03.02.2026. godina 

http://www.hotelplazataranto.it/
http://www.goldentours.ba/
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